Thank you to the 76 individuals who completed the online survey to give the council your opinions and feelings
about moving forward toward in-person worship. Our first question was:

What is your feeling about resuming in-person worship?

76 responses

@ Resume in person worship services
immediately

I'd love to worship in person, but not
sure | can safely do that

I'm in no hurry. Please wait untif we see
how others are affected.

® !'m not sure what to think

As you can see 60.5% (46 people of the 76 interviewed) said that you were in no hurry to resume in-person
worship. While 22.4% (17) of you thought you’d love to worship in person, but were not sure you could safely
do that. And 10.5%(7) of you just weren’t sure what you thought about this. And only 6.6% (5) of you who
answered this survey thought you were ready to resume in person worship services immediately. So it looks
like the majority of people, who answered the survey at this time, seem to be okay with waiting to see how
other churches, who are opening up, are affected.

*Before answering this question, people were supposed to read the guidelines for in-person worship, which
can be found downloadable in the weekly announcements.

Given the proposed guidelines, which best describes your attitude toward returning to a worship
at Lord of Love?

76 responses

@ | will return the first opportunity we have.

| will return at first opportunity but with
some concerns and precautions

| will wait several weeks to see what
happens before | attend.

@ it may be quite a while before | return.
@ Not sure

From these responses, we see that about the same number of people who were ready to return right now (8
people) and the number of people who thought it would still be quite a while before they returned to worship (9
people) were about the same. While 29 of you(38.2% said you would wait several weeks to see what happens
before you attended in person services. 24 of you (31.6%) expressed being ready to return at the first
opportunity, with some concerns and precautions. So looking at this, about 32 (42.1%) of you are ready to start
attending at this time with the new guidelines in place, although most of you wish to do so cautiously and still
have some concerns (which we are hoping you pointed out in the comments).



What needs to happen before you attend a worship service at church?

76 responses

The number of new coronavirus

) 49 (64.5%)
cases s ...

Maost social distancing

. 35 (46.1%)
recommendations ...

Schools are open again 17 (22.4%)

A vaccine becomes available 20 (26.3%)

None of these

Not sure
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Those who took the survey, were told to mark all that applied. The above graph shows that the two most
significant markers that you would like to see happen before you would be ready to attend worship services
are: 1. You wanted to see the number of new coronavirus cases get smaller and decrease (64.5%). 2. You
would want most social distancing recommendations to be lifted before you were ready to attend worship
services at church (46.1%). And 14.5% of you were not sure what you would need to see happen before you
attended worship services, and 7.9% did not feel any other these needed to happen before they would return,
which are probably part of the 10.5% in the previous graph who are just really ready to return to in-person
already.



